

# Kisgyermek nagy halakkal

**Első alkalommal rendezett a Zirci Sporthorgász Egyesület nyílt gyermek-horgászversenyt a Szarvas-tavon. A szervezők tizennégy éves korig várták a jelentkezőket, és végül tizenketten várták az egyre szépülő tó partján, hogy megszólaljon a kezdést jelző kürt hangja.**

– A rajthelyek közös kitűzését megelőzően a gyermekek rövid ismertetőt kaptak a versenyhorgászati rejtelméből és az egyesület által szervezett rendezvényekből. Nagy izgalommal és lelkesedéssel indult a csapat a halórháztól a versenypályára – mesélik a szervezők az új kezdeményezés első pillanatait.

A várt siker érdekében a kezdés előtt tíz perccel lehetőség volt a segítőkkel közösen az etetésre. Egy horgászbottal, azon egy horoggal lehetett versenyezni különösebb megkötés nélkül, így az alkalmazott módszerek igen változatosak voltak. A kísérőknek sem kellett unatkozniuk, hiszen folyamatosan segítséget nyújthattak a gyermekek számára. A szervezők elmondása szerint erre igen csekély mértékben volt szükség, hiszen a résztvevők korukhoz képest magas szintű horgásztudást mutattak be.



A legnagyobb fogás egy 13,64 kg-os amur volt

A horgászatra szánt négy óra alatt nem kedvezett mindenki számára a szerencse, a halak kapókedve sem volt az igazi, de még így is szákolásra került néhány nagyon szép példány. A segítőknek köszönhetően kifogott halak a helyszínen mérlegelésre kerültek, és visszanyerték szabadságukat.

Eredmények: 1. Baumgartner Dominik (13,64 kg-os amurjával), 2. Rippert Bálint (10,85 kg össz fogással), 3. Ottó Csaba (5,575 kg-os pontyával). A helyezettnek oklevelet, kupát, ajándékutalványt és tárgyereményeket vehettek át. A verseny támogatóinak köszönhetően egyébként a részvétel ingyenes volt, és senki sem távozott üres kézzel: emléklapot és apró ajándékot mindenki hazavihetett, aki próbára tette tudását az első alkalommal megrendezett zirci gyermek-horgászversenyen.



A helyezettek a jól megérdemelt dísz tárggyal

A szervezők ezúton is köszönetüket fejezik ki a szülőknek és a kísérőknek, hogy idejüket szánták a gyermekek szórakozására, valamint az önkéntes segítőknak, akik a versenyen mindenben támogatták a lurkók számára a halfogás lehetőségét, és közreműködtek a zökkenőmentes lebonyolításban.



A verseny résztvevői és az önkéntes segítők

A versenyről kisfilm is készült Horváth Nikoletta révén, mely az alábbi linken érhető el:  
<https://youtu.be/hIo6w167be4>

Fotók: Zirci Sporthorgász Egyesület

Kelemen Gábor